

# 出租车棚成扰民废品“中转站”

## 汪弄社区这一“心病”如何解?

本报记者

沈孙晖

王说打算收多点再卖。不过，他承认由于地方有限，只能将废品堆在过道上分拣。

### 车棚出租扰民，安全有隐患

采访中，一位来停车的女住户抱怨道，“白天废品老是堆在外面，又有股气味，对阿拉居民生活肯定有影响！”楼里也有居民认为，只要对方晚上不折腾，将废品收好，不算太扰民。不过，大家觉得问题的根源在车棚出租上，带来安全、卫生等隐患，希望有关部门整治。

据发帖网友称，去年11月他反映过相同问题，当时得到回复：社区、物业等会劝告废品收购人员清理堆放物，并联系房东做好退租等后续工作。但几个月下来，对方仍蜗居车棚。

据悉，汪弄社区目前有近5000户住户，房龄都在20年以上，其中1990年以后造的房子因底层有自行车棚，因此成了出租“重灾区”。

对此问题，社区党委俞书记也颇为头痛。她说，租住车棚的除“破烂王”外，还有许多保洁员，他们除本职工作外，也收拣废品。“吃喝拉撒都在狭小的车棚里，又私拉电线，不但脏乱差，还有很大的安全隐患！”2012年底，就曾发生过堆放的废品着火，熏黑了一二楼居民家的墙。

### 亟待各部门形成合力破解难题

据悉，汪弄社区曾向上级反映，并多次和物业、城管中队上门规劝，清理乱堆放的



车棚门口堆着一些杂物。  
(沈孙晖 摄)

废品，但收效甚微，“过了一星期又故态复萌了！”

俞书记表示，社区也曾联系房东，劝他们将车棚退租，但很多人不配合。有的将房子和车棚分开出租，自己搬到别地居住，人也联系不上。

海曙区城管局有关同志告诉记者，汪弄社区车棚出租住人、开店或堆货现象确实较突出，“接到投诉不少，我们一直非常关注。”

据介绍，辖区城管中队经常组织社区、物业上门发通告，责令限期整改，逾期未改，则直接清理乱堆的杂物，“整个社区基本上每个月会进行一次。”但此举效果不

大。该同志坦言，车棚车库出租，涉及多个部门，单靠城管“势单力薄”，无法解决此顽疾。

据悉，车棚车库出租，按照市里的相关规定，要履行相关登记手续。有违规违法行的，涉及公安、市场监管、环境保护、卫生等行政主管部门职能的，由相关的行政主管部门依法查处。

然而，大家都管，现实中往往成了谁都管不好。据悉，去年起，海曙区政府多次组织相关部门开会，探讨研究车棚车库出租的整治问题，并进行了前期摸排工作。对此，社区俞书记也很期盼：“希望能把汪弄社区作为试点，联合整治，破解难题。”

### 车棚出租，住人、堆货“两不误”

3月31日上午，记者到实地查看，发现网友所说的居民楼南面，有数间车棚门口堆有杂物，但量不多。透过镂空的防盗门，中间的一间车棚内堆着很多装满旧衣服的编织袋，散发出一股难闻的气味。

租这间车棚的是66岁的安徽人老王，隔壁那间被他租来当卧室。每间车棚约6平方米，老王的“卧室”外堆满了破铜烂铁，里面那张黑乎乎的床上也堆了许多杂物。

“两间车棚月租共350元，没电没水，从外面拉一根电线进来照明。”老王说，他已经住了好几年，“附近一间车棚新搬来一对夫妇，和我一样，也以收废品为生。”

老王说，当天收来的废品，他按类分拣好后，马上拿去附近的废品收购站卖掉，基本不放过夜。至于“货仓”那些旧衣服，老

## 妻子出走后带回孩子

**本报讯** (记者黄丽娟 通讯员上弦月) 离家出走一年多的妻子突然有了8个月大的孩子，丈夫怀疑不是自己亲生的，于是偷偷做了亲子鉴定。

三年前，陈某通过相亲认识了镇海人朱某，两人很快结婚了。然而，由于缺乏了解，婚后两人在生活习惯、脾气性格方面存在很大差异，争吵成了家常便饭。

2013年国庆节刚过，陈某和丈夫吵架后便离家出走了，这已经是陈某婚后第五次离家出走了。朱某想让双方都冷静一下，没有去找。半年后，朱某在街上看到妻子大腹便便，意识到自己要当爸

## 丈夫偷做鉴定非亲生

爸爸了，赶紧跑上前赔礼道歉，劝妻子回家，但陈某不理不睬。之后朱某多方寻找，仍无结果。

今年春节过后，朱某意外收到了法院的传票，妻子要和自己离婚，而且孩子已经八个月大了。朱某告诉法官，他觉得孩子长得不像自己，并偷偷剪了几根孩子的头发，委托鉴定机构鉴定，结果显示自己和小孩并不存在血缘关系。

面对朱某的质疑，陈某称是为了保持好心情养胎才没有和丈夫联系，拒绝做亲子鉴定。

最终，镇海法院推定孩子与朱某不存在亲子关系，并判决陈某与朱某离婚，小孩由朱某直接抚养，抚养费其自行承担。(文中人物均为化名)



图为火灾现场。  
(郑超雷 摄)

## 炎热难耐，轿车自燃

**本报讯** (记者余建文 通讯员郑超雷) 前天下午4时许，一辆别克轿车在沈海高速公路慈溪段发生自燃，好在车内人员及时逃离。

事故发生地位于沈海高速公路往上海方向距新浦出口约一公里处，一辆杭州牌照别克轿车停在路肩上，燃起熊熊大火。高速交警赶到后，立即临时封闭车道，指挥受阻车辆按序停车。不久，消防车赶到，将大火扑灭，但别克车已被烧成了一个车架。

据了解，当天，司机戴某与三个朋友一起从宁波出发去慈溪，行驶到事发路段时，突然发现车子引擎盖冒烟，连忙靠边停车。一打开引擎盖，里面全是火，四人马上逃到路边报警。由于车上没有配灭火器，眼睁睁看着大火将车吞噬。戴某随车携带的千余元现金和车辆行驶证都被烧掉了。事故原因还在进一步调查中。

## 少女行窃被抓玩沉默 民警巧借手机查真相

**本报讯** (记者沈孙晖 通讯员徐露) 和男友吵架分手，又辞了职，17岁女孩小慧竟然发现自己怀孕了。由于没有钱，她将手伸向了别人的包……

据悉，3月25日下午，一名女孩在鄞州横街一家服装店偷包时被抓现行。民警接警后将她带回所里，谁知女孩冒出一句“我怀孕了”就再也不说话了。

无奈之下，民警将女孩带到医院检查，确认她怀有近2个月的身孕。由于口供毫无进展，民警发现女孩的手机通讯录只存着两个电话号码，其中一个号码的联系人叫林小勇。

经调查，民警发现林小勇曾用该号码在慈溪订过宾馆房间，同时登记入住的还有一个叫小慧的女孩。眼前这个行窃的女孩正是小慧。这下，小慧只得老实交代：她今年17岁，贵州人，去年来到宁波，在一家火锅店打工，认识了同乡小勇，两人很快恋爱同居。一个星期前，两人闹角分手，小慧一气之下辞了职。谁知没两天，她就发现自己怀孕了。

没有收入又不愿找工作，女孩想到了几周前曾和朋友去横街玩耍，于是花80元打车过来寻找目标。当时，小慧正巧看见一家服装店的老板娘将ipad收进包后放在柜台旁，遂趁对方招呼其他顾客时，伺机拿起包并用外套遮挡想溜，被警觉的老板娘当场抓获。

目前，警方已依法对她进行处理。(文中人物系化名)

## 老汉落水 警民合力救援

**本报讯** (记者王伊婧 通讯员胡黛虹 胡小燕) 日前，象山一位老人不慎落入水中，幸亏得到两名路人和民警的紧急救援，最终老汉脱离危险。

3月30日下午3时10分，惊险的一幕发生在丹东体育馆路段的新华河道，一名坐在河边的老汉突然掉入河道，不谙水性的他奋力挣扎。在这千钧一发之际，路过的一位热心群众毫不犹豫地跳入水中，紧接着另外一名群众也跳入水中，两人奋力托起老汉。此时，途经新华路的一辆警车也停了下来，一

名民警参与到营救老汉的阵营，一托一拉，众人合力，终于将失足落水的老汉拉上了岸。110接警车以及120救护车也随之赶到现场。

经过接警民警的后期跟进及联系，目前老汉身体状况平稳。据其家属表示，老汉今年80多岁了，家住丹东街道下半河。他中风之后一直行动不便，走路也不稳，因不喜欢整天待在家里，有时就自己出门逛逛，不料失足掉落水中，幸亏热心群众和民警的合力救援，才没有让憾事发生。



昨天上午，宁波市公安部分团员青年和新发展党员，前往跃龙山公园陵园，祭奠革命先烈，并在纪念碑前举行了重温入党誓词的宣誓活动。

(沈孙晖 文周国亮 摄)

## 兴业银行为少儿安全教育献上特殊礼物 郑渊洁儿童安全主题剧全国巡演启幕

3月28日，全国中小学生安全教育日前夕，根据童话大王郑渊洁同名作品改编，由杭州星梦工坊文化创意公司出品的我国首部以关爱儿童安全为主题的音乐剧《皮皮鲁送你100条命》在北京举行2015全国巡演新闻发布会，首场将于4月7日在北京保利剧院上演。

我国14周岁以下儿童达3.2亿。研究显示，在我国，意外伤害已取代营养不良和传染性疾病，成为危及儿童生命安全的“元凶”，儿童安全教育重要性毋庸置疑。今年“两会”多位全国政协委员提案将儿童安全教育纳入九年义务教育课程，社会各界对儿童安全问题愈发重视。

该剧全国巡演的支持机构——兴业银行私人银行有关负责人表示，少年儿童是国家的未来，作为一家“负责任的银行”，兴业非常愿意为孩子们的健康茁壮成长付出实际行动。即将展开的全国50座大中型城市的百场巡演，就是该行送给孩子们的一份特殊礼物。

《皮皮鲁送你100条命》原是郑渊洁为儿子郑亚旗所著的生命安全教育读本，涵盖日常生活中小踩井盖、警惕汽车等100种危险防范的方法，出版时即位居当网童书热卖榜首位。根据书本改编的音乐剧，讲述小主人公利用平时积累的安全知识化险为夷的故事，涉及儿童饮食健康安全、校园安全、家庭安全等五大方面，且视听效果充满童真和科幻色彩，可以寓教于乐。

郑渊洁对这部儿童音乐剧寄予厚望，“我希望年轻一代的父母和孩子在观看了这部舞台剧之后，能认识到儿童安全的重要性，能学习到儿童安全的一些要点，并能把舞台上学到的知识应用在日常生活中，主动规避危险，守护儿童安全。”

兴业银行私人银行部总经理薛瑞峰出席发布会时也表示，该行资助《皮皮鲁送你100条命》音乐剧2015年全国巡演，也是希望更多孩子能从中受益，安全成长。

薛瑞峰表示，该行私人银行还将举办9场儿童安全讲堂，邀请郑渊洁担任主讲嘉宾，组织客户及子女观剧，宣传儿童安全防护知识，传递关爱下一代的社会正能量。

其实早在两年前，兴业银行私人银行便针对客户培养教育子女的需求专门建立了“菁英成长俱乐部”，先后组织了北极之旅、阿拉善风沙治理公益行等亲子活动，在实现私人客户财富增值、传承的同时，积极关注客户家庭教育，包括对子女智商、情商、财商的培养和责任意识、环保意识的引导等。

成立四年，兴业银行私人银行已拥有超1.8万客户，资产规模近2000亿元。该行表示将继续“菁英成长俱乐部”的打造，成为培养关爱下一代的私人银行增值服务特色平台。



## 宁波市红十字会2014年度捐赠款物接受和使用情况审计报告公示

我会委托宁波汇兴会计师事务所对本会2014年度捐赠款物的接受和使用情况进行了依法审计，该事务所出具了汇兴特审字[2015]6002号专项审计报告，现予以公示。审计报告附件以及捐赠款物接受的详细清单请访问宁波市红十字会网站(www.nbrdcross.org.cn)，欢迎监督。在此，我们对社会各界以及广大爱心人士长期以来对我市红十字事业的关心和支持表示衷心感谢。

中国 宁波  
宁波市红十字会：

我们接受委托，对贵会2014年度的收入支出情况以及捐赠款物接受和使用情况进行了审计。这些财务收支的会计资料以及公允报告年度收入支出明细表由贵会负责，我们的责任是按照中国注册会计师审计准则的规定，对贵会2014年度的收入支出明细表以及捐赠款物的接受和使用情况发表审计意见。

### 一、2014年度总体收支情况

经审计，贵会全年总收入为28,635,987.81元(人民币，下同)，总支出为29,496,726.35元，全年公益活动总支出占接受捐赠总收入的比例为103.01%，详见附件1说明。

### 二、捐赠款物总体收支情况

2014年贵会本级全年接受捐赠收入28,558,822.81元。其中：全年接受捐赠资金6,961,513.42元、接受捐赠物资21,421,038.84元、利息收入176,270.50元。在接受的捐赠款物中，接受用于救灾、助学、助医和器官捐献等定向捐赠资金5,416,922.80元、定向捐赠物资4,108,400.00元，接受用于扶贫帮困等一般性社会救助的非定向捐赠资金1,544,590.62元、非定向捐赠物资17,312,638.89元。对所有接受的捐赠款物，均根据捐赠意向和救灾、救助工作的需求与安排进行拨付、使用。全年捐赠款物累计支出29,496,726.35元，占当年接受捐赠款物总额的103.01%。其中：直接拨付灾区的救灾资金2,102,863.74元、调拨救灾装备2,980,000.00元；用于助学、助医等定

向救助的资金支出5,954,012.10元，定向物资支出1,128,400.00元；非定向捐赠用于社会救助的款物支出17,269,229.20元(其中救助资金支出1,187,494.10元、自购救助物资支出232,749.10元、捐赠物资支出15,848,986.00元)；用于灾害救助项目配套的经费支出62,221.31元。

上年末贵会本级捐赠款物结余22,315,996.90元。其中：捐赠资金结余14,431,372.90元，捐赠物资库存7,884,624.00元。本年末贵会接受捐赠款物滚存结余21,378,093.36元，其中：捐赠资金结余12,029,816.47元，捐赠物资库存9,348,276.89元。

### 三、按捐赠意向分具体项目说明

(1)定向救灾专项捐赠资金收支情况:2013年救灾专项捐赠资金余额1,631,968.15元。2014年接受救灾捐赠资金476,735.60元、救灾捐赠物资2,980,000.00元。其中，接受云南鲁甸地震救灾捐赠资金285,327.60元，台湾高雄地震灾害捐赠资金202,000.00元。按照捐赠意向用于鲁甸地震和高雄地震的捐款已全部及时拨付；用于“菲特”台风灾后援建支出1,515,536.14元，用于奉化堵漏事件救助支出100,000.00元。全年共计支出各类定向救灾资金2,102,863.74元、救灾物资2,980,000.00元，年末结余救灾捐赠资金25,840.01元。

(2)康乃馨救助金收支情况:2013年康乃馨救助金

## 专项审计报告

余额3,896,181.20元。2014年共接受康乃馨救助金爱心捐赠资金860,612.10元，当年通过市妇联协办救助全市重症贫困妇女57名，共支出570,000.00元。年末，康乃馨救助金结余41,486,793.30元。

(3)爱心助学资金收支情况:2013年爱心助学资金余额1,405,057.30元。2014年共募集助学捐赠资金226,779.10元，捐赠物资8,400.00元，全年助学救助支出139,216.10元。其中：资助达敏学校梦想公益金61,600.00元，资助四明湖凉山学生雨鞋8,400.00元；对资助全市贫困学生60名，助学支出77,616.10元，年底爱心助学资金结余1,492,620.30元。

(4)支持卫生事业发展和帮困助医捐赠资金收支情况:2013年底，支持卫生事业发展捐赠资金结余4,842,759.00元，帮困助医捐赠资金结余250,194.00元，公益救护培训资金1,005.00元。2014年接受卫生事业发展捐赠资金3,000,000.00元和价值1,120,000.00元的自动摆药机一台、接受帮困助医捐赠资金832,796.00元。全年支持卫生事业发展支出5,319,000.00元，定向救助87位贫困大病患者住院医药费739,825.00元，救助8位角膜移植患者24,000.00元。年末，支持卫生事业发展捐赠资金结余3,643,759.00元，帮困助医捐赠资金结余319,165.00元，公益救护培训资金结余1,005.00元。

汇兴特审字[2015]6002号

(5)人体器官捐献专项基金收支情况:2013年末人体器官捐献基金余额644,778.56元。2014年共实现25例人体器官捐献，其中第48至53例的相关费用在人体器官捐献基金中列支，用于支付捐献者丧葬费用21,971.00元，支付后期医药费15,000.00元，发放家人救助金235,000.00元；春节慰问器官捐献者困难家庭支出10,000.00元；基金共计支出281,971.00元。年末人体器官捐献基金结余362,807.56元。

(6)非定向向社会救助捐赠收支情况: